ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ          

               
 Βαθμός :
Διάρκεια :  40΄





             ΟΜΑΔΑ A
Όνομα  μαθητή/τριας : ……………………………………………     Τμήμα : ………   Αρ. : ……
Στα ερωτήματα 1-5 να βάλετε σε κύκλο την σωστή απάντηση:

1)   Στο διπλανό σχήμα οι ευθείες ε1 και ε2 είναι παράλληλες (ε1//ε2).

Οι γωνίες α και β λέγονται:                                                
α) εντός εναλλάξ

β) εκτός εναλλάξ

γ) εντός εκτός εναλλάξ
δ) εντός και επί τ' αυτά μέρη                                                            

2)  Στο διπλανό σχήμα είναι ε1//ε2. 

 Η γωνιά α είναι ίση με :


                                                                           

  α) 132°      β) 98°      γ) 84°      δ) κανένα από τα προηγούμενα

3)  Στο τρίγωνο ΑΒΓ είναι 
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Το ευθύγραμμο τμήμα ΒΔ λέγεται

                                                                                                             Γ

                                                                       Β

α) ύψος       β) διάμεσος       γ) διχοτόμος        δ) διαγώνιος

                                                                                                                          Δ

4)  Στο τρίγωνο ΔΕΖ δίνονται:  
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   Η γωνία 
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εξ είναι ίση με:

                                                                                                              40º                   Ζεξ
  α) 70º      β) 140º      γ) 110º      δ) 80º                      

                                                                                                      Ε                             Ζ

                                      
5)   Στο τρίγωνο  ΒΓΔ  η γωνία φ είναι ίση με :                     
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    α)  
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(Β.5)

6)  Να γράψετε δίπλα από κάθε πρόταση ΟΡΘΟ ή ΛΑΘΟΣ.

  α) Στο αμβλυγώνιο τρίγωνο υπάρχει μόνο μία αμβλεία γωνία………….

  β) Ένα ορθογώνιο τρίγωνο μπορεί να είναι και ισόπλευρο……………

  γ) Σε ένα τρίγωνο το ευθύγραμμο τμήμα που συνδέει το μέσο μιας 

     πλευράς με την απέναντι κορυφή λέγεται ύψος…………

  δ) Το σημείο τομής των τριών διαμέσων ενός τριγώνου λέγεται κέντρο βάρους…………

                                                                                                                         

 (Β.2)
 7)  Να φέρετε την διάμεσο ΑΔ και το ύψος ΒΗ του τριγώνου ΑΒΓ.       

       Β

                            Α                                      Γ                                                      

(Β.2)

 8)  Να υπολογίσετε την γωνία χ στα παρακάτω τρίγωνα( Με εξίσωση )
                        Α
  α)                                                                                   β)
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 (Β.2)
9)  Αν ε1//ε2 να υπολογίσετε τις άγνωστες γωνίες(Να δικαιολογείται τις απαντήσεις σας)

                                     54˚                  ε1                                   
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(Β.4)

10)   Στο πιο κάτω σχήμα ε1 // ε2.  Να υπολογίσετε την γωνία ω.      


       
                                                             

                                                                 

                                      

                                                                                                           



 (Β.3)
11)Αν ΑΒ = ΑΔ , και ΑΔ διχοτόμος της γωνίας ΒΑΓ να υπολογίσετε τις  γωνίες  χ  και  ψ.
       Α
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(Β.2)
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